

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico n. 052/2017 - Processo n. 220966/2016

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAUDE DE MATO GROSSO, nesse ato representado pelo Pregoeiro Oficial, nomeado pela Portaria nº 232/2016/GBSES, publicada em 21/10/2016, torna pública a retificação do Resultado da licitação em epigrafe, nos seguintes termos:

Onde se lê:

LOTE Valor Unitário Empresa

04 R\$ 35,60 DISNORMA COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR

10 R\$ 3,00

Leia-se:

Valor Unitário Empresa

LOTE

04 R\$ 34,90 DISNORMA COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR

10 R\$ 2,40

Cuiabá, 11 de Setembro de 2017.

Alci de Oliveira Junior

Pregoeiro Oficial SES/MT

Original assinado nos autos

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9551424a

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar